
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Святіший Патріарх Кирил виступив зі зверненнями
у зв’язку з розглядом Верховною Радою України
законопроекту № 8371

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 19.10.2023. 19 жовтня 2023 року Святіший Патріарх Московський і
всієї Русі Кирил направив послання Предстоятелям Помісних Православних Церков та низці
релігійних діячів, а також звернувся з посланням до представників міжнародних організацій. У
посланнях Предстоятель Руської православної церкви поділився тривогою у зв'язку з розглядом
українським парламентом дискримінаційного законопроекту, повідомляє Прес-служба Патріарха. 

 Верховна Рада України 19 жовтня ухвалила у першому читанні законопроект №8371,
спрямований на заборону Української Православної Церкви. Він дозволяє заборонити в судовому
порядку діяльність будь-яких релігійних громад на території України у тому випадку, якщо вони
«афілійовані» із закордонними релігійними організаціями. 

 *** 

У посланні Предстоятелям Помісних Православних Церков та релігійним діячам Святіший Патріарх
Кирил зазначив: «Не розкриваючи з достатньою ясністю поняття цієї "афільованості", згаданий
законопроект наділяє правом судження в кожному конкретному випадку Державну службу
України з етнополітики та свободи совісті, на чолі якої стоїть людина, вороже налаштована по
відношенню до Української Православної Церкви. Цей орган, керуючись нікому не відомими



критеріями, проводитиме так звану релігієзнавчу експертизу, на підставі висновку якої і буде
винесено судове рішення. Не треба бути юристом, щоб зрозуміти, що запропонована схема
відкриває простір для зловживань». 

 «Ініціатори та прихильники ухвалення даного законопроекту в Україні – державні чиновники
вищого рівня, депутати Верховної Ради, радикальні політики та громадські діячі – не приховують,
що законопроект спрямований проти найбільшої релігійної громади України та має на меті
ліквідацію Української Православної Церкви як централізованої структури, а також усіх її єпархій,
парафій та монастирів окремо», – заявив Святіший Владика. 

 «Прийняттю цього законопроекту передував цілий комплекс заходів, спрямованих проти
канонічної Церкви в Україні: наклепницька антицерковна кампанія в національних засобах масової
інформації, захоплення храмів із застосуванням грубого насильства до духовенства та віруючих,
порушення численних фіктивних кримінальних справ, тиск на єпископат, захоплення колиски
руського чернецтва – Успенської Києво-Печерської лаври та інших найбільших монастирів з
примусовим виселенням їх насельників, а також хвиля примусового закриття місцевими органами
влади храмів Української Православної Церкви, заборона звершення нею богослужінь, вилучення
земельних ділянок, на яких знаходяться її храми, монастирі і святині» , - наголосив Предстоятель
Руської Церкви. 

 За словами Його Святості, оголошення поза законом релігійної організації, що об'єднує багато
мільйонів послідовників, тисячі громад і сотні монастирів по всій території країни, «ставить
українську державу в один ряд із найлиховіснішими богоборчими режимами минулого». 

 Святіший Патріарх Кирил від імені всієї Повноти Руської Православної Церкви звернувся до
Предстоятелів Помісних Православних Церков з проханням виступити на підтримку Української
Православної Церкви та всіх її вірних чад, які перебувають у скорботах за слово Боже та за
свідчення Ісуса Христа (Об'явл. 1:9). 

 Послання Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила було направлено Предстоятелям
Помісних Православних Церков, Папі Римському Франциску, Патріарху Коптської Церкви
Тавадросу II, Главі Англіканського співтовариства Архієпископу Кентерберійському Джастіну
Уелбі, Католикосу Сходу і митрополиту Маланкарському Василію Мар Фомі ІІІ, Патріарху та
Католикосу всіх вірмен Гарегіну II, Католікосу Верховного Дому Кілікійського Вірменської
Апостольської Церкви Араму I, Католикосу-Патріарху Ассирійської Церкви Сходу Мар Аві III,
Маронітському Патріарху Антіохії та всього Сходу Бешарі Бутросу ар-Раї, генеральному
секретарю Всесвітньої ради Церков доктору Джеррі Пілею, президенту Євангельської асоціації
Біллі Грема Франкліну Грему. 



 *** 

 У зверненні до керівників та представників міжнародних організацій Святіший Патріарх
Московський і всієї Русі Кирил вкотре нагадав про дискримінаційний характер законопроекту №
8371: «23 березня 2023 року Управління Верховного комісара ООН з прав людини опублікувало
доповідь про реалізацію прав людини в Україні, в якій визнано, що законопроект №8371 може
мати дискримінаційний характер стосовно Української Православної Церкви. 26 липня
український журналіст, літератор та прихильник канонічної Української Православної Церкви Ян
Таксюр виступив у рамках спеціальної сесії Ради безпеки ООН, заявивши про грубі та масові
порушення релігійної свободи в Україні». 

 «Незважаючи на встановлені факти порушення прав віруючих Української Православної Церкви,
українська влада продовжує політику ліквідації цієї релігійної громади, примножуючи страждання
мільйонів віруючих, – з гіркотою констатував Предстоятель Руської Церкви. – Єпископат і віруючі
при цьому залишаються позбавлені права ефективного юридичного захисту своїх прав в умовах
загрози їхньому життю та здоров'ю, що створюється релігійними екстремістами за потурання
влади». 

 «Прошу Вас вжити всіх можливих заходів для того, щоб запобігти продовженню масових порушень
релігійних прав віруючих Української Православної Церкви, у тому числі у формі обговорення
ситуації, що склалася в рамках порядку денного очолюваної Вами організації, підготовки
спеціалізованих доповідей, а також спрямування спеціальних місій для встановлення фактів», –
йдеться у посланні Святішого Патріарха Кирила, який висловив сподівання на те, що заходи,
скеровані на запобігання беззаконню «можуть бути вжиті до того, як законопроект буде
розглянутий у наступних читаннях, набуде чинності та почне імплементуватися». 

 Послання головам та представникам міжнародних організацій направлені, зокрема: генеральному
секретарю Організації Об'єднаних Націй Антоніу Гутеррішу, верховному комісару ООН з прав
людини Фолькеру Тюрку, генеральному секретарю ОБСЄ Хельзі Марії Шмід, директору Бюро
ОБСЄ з демократичних інститутів та прав людини у справах національних меншин К.К.
Абдрахманову, спеціальному доповідачеві Ради ООН з прав людини і сучасних орм расизму,
расової дискримінації, ксенофобії та пов'язаної з ними нетерпимості І. Тендаї Ачіумі, спеціальному
доповідачеві Ради ООН з прав людини і питань свободи релігії або переконань Ахмеду Шахіду. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90906/
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